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Problème 1 :  

       Combien de chocolats achète-t-il ? 
          Monsieur Fêcécourses achète 4 paquets de lessive et 3 boîtes de 48 
chocolats 

Problème 2 : 

  Combien faut-il de wagons pour transporter 
toutes les voitures ?  
32 voitures sont transportées dans des wagons. Dans chaque wagon, on peut 
mettre 5 voitures.

Problème 3 : 

       A quelle heure le concert a-t-il commencé? 
Vincent est allé écouter un concert de musique classique. Le concert a duré 
2 heures et s’est terminé à 21h30.       

Problème 4 : 

           Combien a-t-elle d’argent ?
Dans son porte-monnaie, Madame Louis a 3 billets de 100 euros, 1 billet de 50 
euros 5 pièces de 2 euros et 3 jetons de caddie en plastique. 


